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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εµπορίου στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιµατικής Αλ-
λαγής «Κύρωση της Σύµβασης Μίσθωσης µεταξύ της Ελληνικής Δη-
µοκρατίας και των εταιρειών Ελληνικά Πετρέλαια Α.Ε., Edison Inter-
national S.p.A και Petroceltic Resources plc για την παραχώρηση του
δικαιώµατος έρευνας και εκµετάλλευσης υδρογονανθράκων στη
θαλάσσια περιοχή ΠΑΤΡΑΪΚΟΣ ΚΟΛΠΟΣ (Δυτικά)»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου συνήλθε στις 9 Σε-
πτεµβρίου 2014, σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία του Προέδρου
αυτής, κ. Γεώργιου Κοντογιάννη, µε αντικείµενο την επεξεργασία
και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Περιβάλλοντος, Ε-
νέργειας και Κλιµατικής Αλλαγής «Κύρωση της Σύµβασης Μίσθω-
σης µεταξύ της Ελληνικής Δηµοκρατίας και των εταιρειών Ελληνικά
Πετρέλαια Α.Ε., Edison International S.p.A και Petroceltic Resources
plc για την παραχώρηση του δικαιώµατος έρευνας και εκµετάλλευ-
σης υδρογονανθράκων στη θαλάσσια περιοχή ΠΑΤΡΑΪΚΟΣ ΚΟΛ-
ΠΟΣ (Δυτικά)».     
Στη συνεδρίαση της Επιτροπής παρέστησαν ο Υπουργός Περιβάλ-

λοντος, Ενέργειας και Κλιµατικής Αλλαγής, κ. Ιωάννης Μανιάτης,
καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της

Νέας Δηµοκρατίας, κ. Γεώργιος Γεωργαντάς, ο Εισηγητής του ΣΥΡΙ-
ΖΑ, κ. Απόστολος Αλεξόπουλος, ο Ειδικός Αγορητής του Πανελλή-
νιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, κ. Χρήστος Γκόκας, η Ειδική Αγορή-
τρια των Ανεξάρτητων Ελλήνων, κυρία Ραχήλ Μακρή, ο Ειδικός Α-
γορητής του Λαϊκού Συνδέσµου – ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, κ. Δηµήτριος Κου-
κούτσης, η Ειδική Αγορήτρια της Δηµοκρατικής Αριστεράς, κ. Αση-
µίνα Ξηροτύρη - Αικατερινάρη, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνι-
στικού Κόµµατος Ελλάδας, κ. Νικόλαος Καραθανασόπουλος, ο Ειδι-
κός Αγορητής των Ανεξάρτητων Δηµοκρατικών Βουλευτών, κ. Γε-
ώργιος Κασαπίδης, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Γεώργιος Κοντο-
γιάννης, Χαρά Καφαντάρη, Δηµήτριος Γελαλής και  Ευσταθία Γεωρ-
γοπούλου – Σαλτάρη.
Ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας και ο Ειδικός Αγορητής του

Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος εισηγήθηκαν την ψήφιση
του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, ο Ειδικός Α-
γορητής του Λαϊκού Συνδέσµου – ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ και ο Ειδικός Αγο-
ρητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας το καταψήφισαν, ε-
νώ η Ειδική Αγορήτρια των Ανεξάρτητων Ελλήνων, η Ειδική Αγορή-
τρια της Δηµοκρατικής Αριστεράς και ο Ειδικός Αγορητής των Ανε-
ξάρτητων Δηµοκρατικών Βουλευτών επιφυλάχθηκαν για την τελική
τοποθέτησή τους κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόµου στη Βουλή.
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου, αφού έλα-

βε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών,
καθώς και των µελών της, αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω
σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και ειση-
γείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 9 Σεπτεµβρίου 2014
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